

## Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí IFPI

Av. Jânio Quadros, Santa Isabel, TERESINA / PI, CEP 64053-390 Fone: (86) 3131-1443 Site: www.ifpi.edu.br

PORTARIA 1523/2023 - GAB/REI/IFPI, de 28 de abril de 2023.

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Processo nº 23055.001269/2023-78,

## RESOLVE:

Designar os servidores **Rodrigo Alves de Melo**, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 2998619 (Presidente); **Renato Gomes Bastos**, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 2155579 (membro titular); **Anderson dos Reis Barros**, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1838267 (membro suplente); **Gerlandia Maria Bezerra Melo**, Pedagoga-Área, Matrícula SIAPE nº 3157465 (membro titular); **Luiz Gonzaga Magalhães Neto**, Técnico de Laboratório-Área, Matrícula SIAPE nº 3157447 (membro titular); **Paulo Henrique dos Santos Sousa**, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 3220338 (membro suplente); **Carlos Eduardo Sousa Medeiros**, Discente (92023123TADS0028), membro titular; **Mirelle Aparecida Cordeiro Pereira**, discente, (2022123BADM0010), membro titular; **Adriana dos Santos Costa**, representante da Sociedade Civil, CPF: 936.411.683-68, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão Própria de Avaliação-CPA Local do Campus Pedro II, com a atribuição de coordenar o processo de avaliação interna do referido campus pelo período de 2 anos.

LARISSA SANTIAGO DE AMORIM

Reitora do IFPI, em exercício

Documento assinado eletronicamente por:

Larissa Santiago de Amorim, REITOR(A) - REE - GAB-IFPI, em 28/04/2023 14:11:45.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/04/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifpi.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 159345 Código de Autenticação: cd2f6d1cc0

